
 
 

 

Dein nächster Schritt in einer erfolgreichen Karrierelaufbahn 
als Bauingenieur / Umweltingenieur im Tiefbau (m/w/d) 

 

 

Bist du auf der Suche nach einer Arbeit, die ein hohes Maß an Sicherheit mit einem tollen, wertschätzenden 
Team-Spirit vereint? Hast du Lust auf ein Unternehmen, in dem echte Werte zählen und Menschen 

füreinander da sind? 

 

Dann freuen wir uns auf dich in unserem Team! 

 

Wir sind ein innovatives Ingenieurbüro aus Würzburg und haben uns auf die Aufstellung, Sanierung und 
Erweiterung der kommunalen Infrastrukturmaßnahmen spezialisiert. 

Das Team ist das Herzstück unseres Unternehmens. Gerade deswegen legen wir viel Wert auf eine 
Unternehmenskultur, die neben aller Professionalität ganz viel Raum für Werte wie Humor, Fortschritt und 

persönliches Wachstum bietet – und in der anerkannt wird, was DU tust und bist! 

 

 

So kannst du von uns profitieren: 

• Wir bieten dir eine unbefristete Anstellung, einen gemeinschaftlichen Fuhrpark sowie eine 
leistungsgerechte Vergütung mit spannenden Extras. 

• Du spielst eine wichtige Rolle in einem top-aufgestellten und zukunftssicheren Unternehmen. 

• Ein dynamisches Arbeitsumfeld, neue Herausforderungen und abwechslungsreiche Aufgaben bieten 
dir den Freiraum für Eigeninitiative, eigenständige Arbeitsweise und individuelles 
Entwicklungspotential. 

• Bei uns trifft dein „Wollen“ auf „Machen dürfen“, dabei unterstützt dich dein Mentor und ein großartiges 
Team. Wir leben eine langjährige Zusammenarbeit, Loyalität und Respekt im Umgang miteinander. 

• Mehr als der Durchschnitt: Bei uns bekommst du 30 (+3) Urlaubstage 

• Bei uns sind fachliche und persönliche Entwicklung nicht nur Beiwerk, sondern sogar erwünscht - und 
wir fördern das explizit 

• Offene Türen: Wir haben immer ein offenes Ohr für deine Bedürfnisse und deine Ideen 

• Ergonomische Büros und zeitgemäße Arbeitsmodelle, die auf deine Bedürfnisse abgestimmt sind, 
sind für uns selbstverständlich. 

• Regelmäßige Firmenevents und eine zentrale Lage im Herzen von Würzburg runden das 
Wohlfühlpaket bei uns ab. 

 

 

 

 

 

• Digital, innovativ und modern zu arbeiten klingt für dich spannend? 
Nachhaltigkeit und Digitalisierung sind wir wichtig? 
 
Wunderbar! Denn mit diesen Eigenschaften wurden wir als 
Arbeitgeber der Zukunft ausgezeichnet! 
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Diese Aufgaben warten auf dich: 

• Betreuung von kommunalen Infrastrukturmaßnahmen der Siedlungswasserwirtschaft sowie 
Verkehrsanlagen, Erschließungsmaßnahmen, Ortsdurchfahrten, Ortskernsanierungen, Kläranlagen 

• Eigenständige Projektleitung 

• Präsentation bei Auftraggebern 

• Abstimmung mit Behörden und fachlich Beteiligten 

• Führung eines motivierten Teams 

• Einsatz je nach Interesse und Eignung 
o In der Planung (HOAI Lph 1 – 5) 
o In der Bauleitung (HOAI Lph 5 – 9 mit örtlicher Bauüberwachung 
o Oder als Allrounder sowohl in der Planung als auch in der Bauleitung (HOAI Lph 1 – 9) 

 

 

Du passt perfekt zu uns und dieser Stelle, wenn du: 

• über ein erfolgreich abgeschlossenes Studium als Bauingenieur (Dipl.-Ing. FH/TH, Bachelor, Master) 
oder als Umweltingenieur verfügst oder ein staatlich geprüfter Bautechniker (m/w/d) bist 

• fundierte Kenntnisse in den Bereichen MS Office, CAD, HOAI und VOB hast 

• jemand bist, der jederzeit akribisch und gewissenhaft arbeitet, dabei aber den Zeitrahmen des 
Auftrags im Auge behält 

• eine Menge Elan mitbringst und eigenverantwortlich arbeiten kannst  

 

 

Wir sind ein Team aus vielen spannenden Persönlichkeiten & und wir freuen uns, 

wenn auch du dich mit dem, was DICH ausmacht, bei uns einbringst! 

 

Also, worauf wartest du noch? Lass uns gemeinsam wachsen! 

 

 

Unser Recruiting Team 

Bei Fragen stehen dir gerne Simone & Franziska per Mail sowie telefonisch zur Verfügung. 

 

 

Simone 

 

0931 / 355 00 12 

 

braungardt@ib-koehl.de 

  

 

Franziska 

 

0931 / 355 00 17 

 

brand-emmert@ib-koehl.de 

 


